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IloTeHMAJIbHASI JHEPIUSA Opyca NPH CI0KHOM
HATPYKEHUHU
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Nurerpan Mopa (npoaoJiskeHue)

_ I(NX +N1Xq3)2dx+j(MX + My @) dx

7 2EF 7 2G1,

. I(MY + My @) dx  ((Mz+ Mz @) d
2Ely 2EI,

L L

+ ...

(U _ (NyNixde  MyMyds
8 4= = | +|
D=0

0D 7 2LF 7 2G1 ),

. j-MYMlydx N J-MZMlzdx

2Ely y  2Ely



IlpumeHeHue uaTerpaga Mopa

3aoaua. Haiitu yron noBopoTa ceueHus B Touke A 1 Iporu6 B Touke B

_a a 3a X
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IIpuMmeHenue nHTerpasa Mopa (nmpoagosxkenue 1)

Hainem onmopHsble peakuu
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IIpumenenue uaTerpasa Mopa (mpoaosrxkenue 2)

SanuIineM (I)YHKIIHIO I/[3I‘I’I6aIOII_[I/IX MOMCHTOB OT BHCIIIHUX CHJI
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IIpumenenue uaTerpasa Mopa (mpoxosrkeHue 3)

Haitiem yrou moBopoTa cedeHus B TOUKe A, IPWIOKHUB B 3TOU TOUKE € TMHIUIHbIH
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IIpumenenue uaTerpasa Mopa (nmpoaosrxenue 4)
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IIpumenenue uaTerpasa Mopa (mpogoJrkeHue 5)

Haiinem nporu0 B Touke B, nmpuiiokue B 3TON TOUKE CAUHUIHYIO CHUITY
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IIpumenenue uaTerpasa Mopa (nmpoaosxkenue 6)

3anuiieM (GyHKIAIO U3rH0arIUuX MOMEHTOB M TTIOCTPOUM COOTBETCTBYIOIIYIO
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Mp ,(x) := |0 if O<x<a
Rp1-(x - a) if asx<2-a
Rp1-(x-a) - 1-(x- 2-a) if 2-asx<5a
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